6 x RO-=01

1:10 S235JR

2270
g5 10 2080 10 g5
4 4
2 M16x60 /;777 Sy N \ 2 M16x60
e ¥ N et
@ 77777777777
<<
314 EP: 301 313 315
313 FW: RO—-01
2270
85 %ﬁ 2080 %} 85
D S % 2
= N
| I . N
~N
313 315

4 x RO—02]

2 M16x60

2 _x RO—=05

1:10 S235JR A
—
1580
g5 10 1475 10
EP: 302 260
A EW: RO-02
/A S R 1,
ey e
@ -
b ]
314 13 2 M12x90 316,
—
1580 A
85 10 1475 10
PN i
2 4E\ 77777 Sy L 4
S ————
314 o

2 x RO—-04

1:10 S235JR

2 M16x60

2010 20
e
i

2080
g5 10 1975 10
FP: 304 260
EW: RO—04 316
phll 4
fffff o2
® ° I
® 0 ~ S A 4
<< .
314 313 2 M12x90
—
2080
85 10 1975 110
T
4 " 313 _
A il i
7777777777 I S
. —
314 '
16

1:10 S235JR
50,50,
- 920 S0 RO-03 1} 300 1| 300
g5 10 930 10 85 10 10 A
99 1050 35 3585 ;22 8535 0 l\f N aia
2 M16x60 3 S
fih,f >zigimj 2 M16x60 f4 S e 2 M16x60 T i \Eév
e N el 22— P Bn HREIN
j S S fj 2 Misxe0 A2 %y/ |8 3| & 3
X << +| N | ™ ~
315 313 \EP: 306 219 314 314/ P 307 213/ 315 } ‘ }@ N
\EW: RO-05 o EW: RO—06 - A /ﬁgv
920 , © \T‘J‘H | iv
1120 10 10 2 ] o o
85 .10 930 10,, 85 5 ﬁ = T 5 + 4 +\300
S = [l> ﬂ NS ﬂ/%% N >>77777:]F%7= ﬁng 100
=¥ LSS ] Sl B N € G AW T CH=
315 313 G 313 314 j 313 313 2
L70X50%6x100 [300]| RHS100x50x4x2080 [3071] RHS100x50x4x1475 (502
1:10 S235JR 1:10 S235JR 1:10 S235JR
+ + 5 1215 260
A — A e < 3 S B
77777777777 Ti‘;ﬁ$
4 M12x55 . o= e IS =
4 N\
ﬂQ 8= 1475 / |
& O —| 7 o
316 " J40]50/40 zol4 ?“5 = Zqé RHS100x50x4x390 (303 4014
"0 YR 1:10 S235JR
h 1 T — I S .
77777 [ | -
T4 T
77777777777 ! 1475 !
RHS100x50x4x1975 (304 ’ 390 ’

B

B

MT12x55

1:10 S235JR

1:

2 x RO—=06
10 S2350R

1715 260
fffff b S
NOAﬁq}
,iiii7<< ii%ﬁfﬁ iiiiii
1975 4z14
IS S S
iiiii ]
<< +
L 1975 ‘

100

= RHS100x50x4x930

40

RHS100x50x4x730

1:10

! 1:10 S235JR

S235JR

BL10x100x50

1:10 S233JR

100

—
A

S x RO—=03

1:10 S235JR

BL10x100x85 [31

1:10 S233JR

17 46

2LL 218-=27

gjﬁ;%%iii

BL10x100x85 [315]

1:10 S235JR

100
46 2]

27

85

N>
&
il

2018

BL10Ox130x114
1:10 S235JR

130
20 90 20
3
5 s o
e ®
(@]
" 4013

Pozycja | Nazwa | Tloé¢ (szt.)| Dlugoéé (mm) |Szerokodé (mm)| Materiat |Waga 1szt. (kg)| Waga (kg)
RO-01 X 6
315 BL10x100x85 1 100 85 S235JR 0.67 0.67
314 BL10x100x85 1 100 85 S235JR 0.67 0.67
313 BL10x100x50 2 100 50 S235JR 0.39 0.78
301 RHS100x50x4 1 2080 0 S235JR 18.26 18.26
- M16 8.8 4 60 0 8.8 0.17 0.67
Razem: 9 21.05
Waga wszystkich (kg): 126.32
RO-02 X 4
316 BL10x130x114 1 130 114 S235JR 1.16 1.16
314 BL10x100x85 1 100 85 S235JR 0.67 0.67
313 BL10x100x50 1 100 50 S235JR 0.39 0.39
302 RHS100x50x4 1 1475 0 S235JR 12.95 12.95
- M16 8.8 2 60 0 8.8 0.17 0.34
M12 8.8 4 55 0 8.8 0.09 0.35
Razem: 10 15.86
Waga wszystkich (kg): 63.45
RO-03 X 3
303 RHS100x50x4 1 390 0 S235JR 3.42 3.42
300 L70X50X6 2 100 0 S235JR 0.54 1.08
- M12 8.8 4 90 0 8.8 0.12 0.48
Razem: 7 4.99
Waga wszystkich (kg): 14.97
RO-04 X 2
316 BL10x130x114 1 130 114 S235JR 1.16 1.16
314 BL10x100x85 1 100 85 S235JR 0.67 0.67
313 BL10x100x50 1 100 50 S235JR 0.39 0.39
304 RHS100x50x4 1 1975 0 S235JR 17.34 17.34
- M16 8.8 2 60 0 8.8 0.17 0.34
M12 8.8 4 55 0 8.8 0.09 0.35
Razem: 10 20.25
Waga wszystkich (kg): 40.51
RO-05 X 2
315 BL10x100x85 1 100 85 S235JR 0.67 0.67
314 BL10x100x85 1 100 85 S235JR 0.67 0.67
313 BL10x100x50 2 100 50 S235JR 0.39 0.78
306 RHS100x50x4 1 930 0 S235JR 8.17 8.17
- M16 8.8 4 60 0 8.8 0.17 0.67
Razem: 9 10.96
Waga wszystkich (kg): 21.91
RO-06 X 2
315 BL10x100x85 1 100 85 S235JR 0.67 0.67
314 BL10x100x85 1 100 85 S235JR 0.67 0.67
313 BL10x100x50 2 100 50 S235JR 0.39 0.78
307 RHS100x50x4 1 730 0 S235JR 6.41 6.41
- M16 8.8 4 60 0 8.8 0.17 0.67
Razem: 9 9.2
Waga wszystkich (kg): 18.4
SPOINY MATERIALY
Nieopisane spoiny wykona¢ jako pachwinowe o grubosci: STAL KSZTALTOWA: S235JR
- 0,7t - dla spoin pachwinowych jedostronnych, SRUBY: klasa 8.8
- 0,5t - dla spoin pachwinowych obustronncyh, KOTWY CHEMICZNE: Fischer FISV + FIS A (8.8)

gdzie t jest gruboscig cienszego z taczonych elementow.

W kazdym przypadku spoing pachwinowg mozna zastapi¢ spoing na

peten przetop uwzgledniajac koniecznos¢ odpowiedniego
przygotowania krawedzi.

ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE

Zestaw powlok malarskich spetniajacy minimalne wymagania:
- kategoria C2 wg PN-EN ISO 12944-2,

- okres trwato$ci H wg PN-EN ISO 12944-1.

Przed natozeniem powtok malarskich powierzchnie elementu
przygotowa¢ do stopnia Sa 2 1/2 wg PN-EN ISO 12944-4.

UWAGI

1. Wymiary podano w [mm].
2. Rzedne podano w [m] wzgledem poziomu £0,00.

3.
4. ..

RZUTOWANIE

G

elinAr

PRACOWNIA ARCHITEKTURY
ARCHITEKT EWA MIROWSKA

ul. E. Ch. Majzela #/48, 91-439 t6dz, tel. 042 656 84 84

| WNETRZ

KONSTRUKCJA PAWILONU - RYGLE SCIENNE RO-01 - R0-06

K-43

trest rys. nrrys.

STACJA PALIW W MIEJSKIM ZAKtADZIE KOMUNIKACYJNYM, TOMASZOW MAZ. UL. WARSZAWSKA 109/111, DZ. NR #, 72/1, OBREB 0002 1:10

obiekt, lokalizacja skala

MIEJSKI ZAKLAD KOMUNIKACYINY W TOMASZOWIE MAZOWIECKIM SP. Z 0.0., UL. WARSZAWSKA 109/111, 97-200 TOMASZOW MAZOWIECKI PW

inwestor stadium

opracowat projektowat weryfikowat KONSTRUKCJA
branza

mgr inz. mgr inz. Andrzej Rdg mgr inz. Filip Rosiak 16-12-2019

Milena Kasprzyczak upr. nr LOD/1281/PWOK/10 upr. nr LOD/1617/PWOK/11 data




	Arkusze i widoki
	A3 Advance Steel


